

BIOLAND® JUNIOR

VITAMINA
C

SOLUȚIE

PENTRU IMUNITATE PUTERNICĂ DIN
PRIMELE ZILE DE VIAȚĂ

SUPLIMENT ALIMENTAR



Bioland Junior Vitamina C soluție oferă suport, din primele zile de viață ale copilului tău, pentru consolidarea unei imunități puternice, acționând ca un scut de protecție împotriva virușilor și a microbilor.

Ingrediente

10 ml picături orale, soluție conțin agenți de încărcare (glicerol, apă purificată), **1 g acid ascorbic** (vitamina C) și colorant (riboflavină sodică (E 101)).

Acțiune

Spre deosebire de plante și unele animale care o sintetizează din glucoză, pentru om, sursele de vitamina C sunt exclusiv de natură alimentară, exogenă (legume și fructe crude). Numeroasele sale roluri în diferite procese metabolice o fac indispensabilă pentru o nutriție adecvată.

Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar precum și la formarea normală a colagenului

pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, a sistemului osos, a ligamentelor, a gingiilor, a dinților și a pielii. De asemenea, contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice; contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la reducerea oboselii și extenuării, la regenerarea formei reduse a vitaminei E și crește absorbția fierului.

Utilizare

Se utilizează prin administrare orală la:

- Copii între 0-1 an – 6 picături pe zi (la recomandarea medicului).
- Copii între 1-3 ani – 8 picături

pe zi (la recomandarea medicului).

- Copii între 4-6 ani – 9-10 picături pe zi.
- Copii între 7-9 ani – 11-12 picături pe zi.
- Copii între 10-18 ani – 12-13 picături pe zi.
- Adulți (peste 19 ani) – 14-15 picături pe zi.
- În sarcină și alăptare – 17-18 picături pe zi.

1 ml picături orale, soluție conține aproximativ 23 de picături.

O picătură de soluție conține aproximativ 4,34 mg vitamina C.

Atenționări

Dozele pentru copii se vor recomanda de medicul de familie sau de medicul cu specialitatea pediatrie.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă

pe ambalajul produsului.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu un flacon de sticlă brună a 10 ml picături orale, soluție, prevăzut cu aplicator pentru picurare.

Producător/ Deținător notificare BIOFARM S.A.

Str. Logofătul Tăutu nr. 99,
sector 3, București, România.
Tel: 021.30.10.600



Experiența acumulată de-a-lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

